

五粮液建厂六十周年屹立于世界名酒殿堂的里程碑杰作——献给巅峰领袖阶层、名酒藏家！

五粮液品牌史上最老的酒， 秘藏100年的五粮液震撼首发！

因存世量极为稀少，引发许多成功人士追捧！全球绝版限量仅13333坛，买一坛，就少一坛！

【五粮液明初古窖大事记】 ▶1369年，16口明初古窖在酿酒圣地宜宾开土建窖；▶1909年，16口明初古窖酿制的“杂粮酒”从此更名为“五粮液”；▶2004年，五粮液明初古窖里的一块窖泥，被中国国家博物馆永久馆藏；▶2012年，用五粮液明初古窖封藏100年的镇窖老酒酿制而成的“百年古窖典藏”，被中华民族艺术珍品馆永久馆藏。

**1909年，改名为“五粮液”，
为铭记这伟大的时刻，
当时特封藏一批古窖美酒！**



▲五粮液643年的明初古窖

东西方两大古老酒窖——五粮液明初古窖建于1369年、拉菲古堡酒庄建于1354年

为何世界各国的贵族、名流都钟情于拉菲？为何国内的名门翘楚，对五粮液高端藏酒情有独钟？只因五粮液、拉菲都拥有傲立世界的古老酒窖，以及精湛的古法酿酒技艺。六百多年来，全球两大古老酒窖，对人类酿酒文化影响深远。

**没有世代相传的643年明初古窖，
就没有100年的五粮液**

1909年“杂粮酒”更名为“五粮液”之时，五粮液的酿酒大师们为铭记这一伟大的历史时刻，在明初古窖封藏着一批稀世美酒；直至1952年建厂，这批老酒一直被神秘的封藏在古老的明初古窖；建厂之后，第一任厂长贾善宝先生，特把这批古窖老酒指定为“镇窖酒王”，并定下古窖窖训：镇窖老酒的酒龄不到100年，绝不能开缸。

如果不是建厂六十周年，五粮液不可能倾囊拿出封藏100年的镇窖老酒王

1952年建厂之前，五粮液仅仅是一个拥有了16口明初古窖的小作坊；60年后，五粮液成为极具影响力的世界品牌。今天，为铭刻60年的辉煌，五粮液倾囊拿出100年的老酒王，以缔造屹立世界名酒殿堂的里程碑巨作。

**每一坛稀世罕有的100年五粮液，
都尊荣非凡，收藏价值巨大**

每一坛100年的镇窖老酒王，都由五粮液功勋酿酒师，历经一年的心血，悉心调配而成。因“百年古窖典藏”仅有13333坛，每一坛都没有，喝一坛就少一坛。更何况全球公开发售，数量更显稀少，更加值得珍藏！有能力收藏的精英名仕，敬请把握这百年一遇的珍藏机缘。

重要提示一：

为了使五粮液“百年古窖典藏”能传世珍藏，确保珍稀酒体不会挥发，长久保存；酒坛以至高规格，特采用醴陵釉下五彩的“毛瓷”工艺高温烧制，大师绘制，工艺繁复，成品率极低。

重要提示二：

五粮液百年古窖典藏，以秘藏100年五粮液为酒基精心调配，酒体略呈金黄色，阁下敬请品鉴。



八大惊世价值，体现100年五粮液的巅峰高度！

- <一> 源于643年明初古窖的镇窖老酒
- <二> 古窖泥首次被国家博物馆珍藏
- <三> 五粮液103年品牌史上最老的酒
- <四> 为纪念建厂六十周年的龙头藏酒
- <五> 五粮液打造的第一款投资型藏酒
- <六> 五粮液口感无与伦比的稀世老酒
- <七> 每个酒坛均有陶瓷大师手工绘制
- <八> 数量极为稀少，全球绝版限量。

馈赠它，就是表达至高尊重！收藏它，就是尽揽永恒的传世价值！品鉴它，就是彰显身份地位！

最尊贵的人，最重要的时刻，才值得分享这坛100年的稀世佳酿！

中秋、国庆双节临近，越来越多的国内成功人士，纷纷订购这款‘百年古窖典藏’，尤其近期出现许多大公司团购，导致上海发售中心频频断货，上海发售中心不得不从其它城市紧急调货，如需购买，敬请广大购买人士提前预定。

您的藏酒里面就少这坛100年五粮液！

许多名酒藏家，收藏了那么多年的名酒，一直觉得有些缺憾，总想找到一款藏酒，能作为他们的镇窖之宝。今天，有幸能

买到这坛五粮液100年的镇窖酒王，把它作为私人酒窖的镇窖之宝，令人感到无比满足和兴奋。

哪些人值得您馈赠这坛稀世老酒？

在阁下成就人生辉煌事业的历程中，哪些人要终生铭记？是老上司、创业伙伴？还是老同学、老战友？他们一定是您生命中的贵人，值此中秋国庆佳节之际，用五粮液最骄傲的传世佳酿“100年镇窖酒王”，深刻的表达您的感恩之情和至高尊重。

用100年的传世老酒祝福朋友高升！

得知好朋友又高升了，一件怎样的特殊礼物，才能代表自己美好的祝福呢？稀世罕有的100年五粮液，不仅意义好，又独一无二，是完美的馈赠佳品，既可以祝福朋友鹏程得志，事业再展宏图，也定能让您和朋友之间的友谊更上一层楼。

总有一餐宴席令您终生回味！

每一位成功人士，在他的一生中，会参加无数的豪门佳宴，会品鉴无数的稀世美酒。然而，什

**专家们赞不绝口：
100年五粮液惊世非凡，
发行价才两万多，超值！**



【聚焦揭幕仪式】 100年五粮液于7月27日在人民大会堂举行了盛大的揭幕式，来自全国各地的社会名流和酿酒专家齐聚一堂，共同见证了100年五粮液“百年古窖典藏”的璀璨亮相！



宜宾五粮液股份有限公司董事长刘中国：“百年古窖典藏，是五粮液103年品牌史上最荣耀的里程碑杰作，是五粮液向世界诠释‘中国酿造’的巅峰品质，是五粮液建厂六十周年缔造的首款超高端投资藏酒！”

中国收藏家协会副会长闫振堂：“能将历史文化、酿酒文化、民族精神、瓷器艺术如此的完美融合，不愧为收藏领域的传世珍品，值得世代珍藏！”

106岁高龄的中国酿酒泰斗秦含章：“五粮液100年老酒，丰盈、甘甜、回味绵长，这是我这辈子喝过最美的酒，能品尝这样的稀世佳酿此生无憾！”

中国著名经济学家钮文新：“它是五粮液建厂六十年的龙头藏酒，又有100年老酒王撑腰，发行价才两万多，势必成为投资领域的新宠。”

中华民族艺术珍品馆馆长陈四光：“五粮液100年镇窖酒王，不仅是中华民族的艺术珍品，更是世界酿酒领域的殿堂级杰作，不愧为百年一遇的稀世珍品。”

么样的一餐宴席，才能令阁下终生回味？100年的五粮液，不管在任何餐桌上开启，它都是璀璨的明星，令每一位品尝它的宾朋贵友，终身难忘！

现在才2万多，很划算，很值得收藏。

有些购买100年五粮液的收藏人士，收藏经验丰富，不仅藏有字画、名表，也收藏玉器和黄金，眼光非常独到。这坛100年的镇窖老酒，就是因为意义重大，稀世罕有，发行价才2万多，才纷纷吸引这些专业收藏人士的青睐。



《宜宾五粮液股份有限公司郑重声明》：五粮液100年“镇窖酒王”，是宜宾五粮液股份有限公司建厂六十周年倾力打造的超高端藏酒，酒体由100年的老酒为酒基调配而成；每坛酒均采用五粮液最新研制的多重防伪技术，并配备检测证书、及唯一编号的馆藏证书和收藏证书。因“百年古窖典藏”是限量版藏酒，无法满足各大酒类专柜、专卖店销售；各大城市仅指定唯一的发售中心，敬请谅解。同时，为保障您的合法权益，本产品没有授权任何网络渠道进行销售，请到指定的发售中心购买。

上海市唯一指定发行中心：上海市徐汇区田林路140号‘五粮液上海旗舰店’（靠近桂林路）

**28900元/坛，每坛1公斤装
全球绝版限量13333坛
恭迎上海名流垂询订购：
021-61556329
(上海市区免费专业配送,验货后付款) 大连华贸**